

Stric Matic s košem novic

Minuli teden sta v naši prestolici obiskala našega kralja in kraljico Nj. Vel. bulgarska kraljica Ivana in Nj. Vel. bulgarski kralj Boris s knezom Cirilom. Beograd še doslej ni doživel lepših, veličastnejših dni kakor ob tem posetu najvišjih zastopnikov bratskega naroda.

Svoj 45. rojstni dan (17. dec.) je naš ljubljeni kralj Aleksander s kraljico Marijo, počaščen od ogromnih množic, svečano preživel v Zagrebu.

Najstarejši denarni zavod v naši državi je hranišnica v Kranju, ki je bila osnovana leta 1820.

V Parizu živi po zadnjih statističnih izkazih 22.000 Rusov, 71.000 Italijanov, 15.000 Špancev in 70.000 Nemcev, ki so morali bežati iz svojih domovin.

Dva ameriška profesorja sta napravila poizkuse na nekaterih ljudeh, da bi ugotovila, koliko časa vzdrže brez zraka. Pri tem sta prišla do zaključka, da se more zadržavanje dihanja povečati s smotrenim treniranjem. Poizkuse sta delala z dvema skupinama ljudi. Prva skupina je po petdnevnem vežbanju prišla od 30 sekund na 80, druga skupina pa po 14 dneh od 50 sekund na 250.

Včasih so mislili, da je kratkovidnost posledica obilnega duševnega dela civiliziranega človeka. Zdaj so pa dognali, da so tudi nekatere opice že od rojstva kratkovidne.

Po najnovjšem ljudskem štetju ima Turčija 15 milijonov 404.824 prebivalcev.

Izračunili so, da je v vseh morjih sveta toliko zlata, da bi prišlo na vsakega človeka okoli 5000 kg (za 250 milijonov dinarjev).

Prvi aparat za zvočni film je napravil Francoz Avgust Baron. Vzlic temu, da ga je dal patentirati v vseh večjih državah, je danes tak siromak, da živi v pariški ubožnici.

V Port Arturju delajo poskuse z novo vrsto japonskega stekla, ki se ne da razbiti ter z velikim uspehom kljubuje celo svinčenkam iz samokresov in strojnic. Vlada je odkupila od japonskega izumitelja to iznajdbo ter hoče opremiti vojsko s posebnimi steklenimi ščiti.

V Bolgariji je pod kaznijo prepovedano, prositi ogenj na ulici, ker ima od tega veliko škodo država z ozirom na vžigalice.

Na Japonskem nosijo vojaki in celo prav siromašni ljudje obleko in perilo iz svile; to pa radi tega, ker imajo tam toliko narejene svile, da je ne morejo uporabiti le za običajne obleke.



**Dsem ljubim »Zvončkarjem«
vesel božič in prav srečno,
zdravo Novo leto!**

Stric Matic